Массажный стол МК08
ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
1. Комплектность

В состав входят:

Металлическое основание


1 шт.

Кресло мягкое



1 шт.

Подголовник



1 шт.

Пульт электрический                                  1шт.
2. Габаритные размеры
 206*68*68/93
3. Область применения
Кресло трансформируемое, предназначено для проведения маникюра и педикюра, косметических бытовых услуг, макияжа / демакияжа лица и тела.

Внимание! Изделие не может применяться в медицинских целях. 
4. Указание мер безопасности
Кресло должно находиться на ровной, твердой поверхности. Во время эксплуатации кресла не рекомендуется работать острыми, колющими и режущими инструментами, во избежание порезов мягких частей кресла. Не рекомендуется устанавливать кресло на максимальный уровень высоты (до предела).
5. Регулировка и настройка

Кресло регулируется по высоте при помощи электрического пульта управления. Внимание! Запрещается нажимать на две кнопки одновременно! Разрешается регулирование кресла тогда, когда на нем находится клиент. Подушка под спину регулируется механически. Потяните, не прилагая усилий, на себя и она 
зафиксируется в нужном положении. Для того чтобы ее опустить, потяните на себя и опустите. Кресло имеет два колеса, при помощи которых можно его передвигать. Снимите стопоры с колес и передвиньте кресло в нужное место, зафиксируйте стопоры,  чтобы кресло не двигалось.

6. Техническое обслуживание
Содержите кресло в чистоте. Регулярно промывайте его мягкие части теплым мыльным раствором и вытирайте насухо мягкой ворсистой тканью. Не допускайте попадания воды на пульт управления! Металлические части кресла обрабатывайте средствами, которые не включают в себя абразивные вещества.  Разрешается обработка всех частей кресла антисептическими и  противобактерицидными растворами, не содержащими кислоту и другие органические соединения,  которые способны растворить покрытие кресла или смыть с него краску. Рекомендуется накрывать кресло тканевыми чехлами и одноразовыми простынями.

7. Хранение и транспортирование

Хранение должно осуществляться в сухих проветриваемых помещениях, на поднятых от полового покрытия стеллажах, при отсутствии в воздухе паров кислот, щелочей, а также газов, вызывающих коррозию металлов. При средней температуре не ниже -25 градусов C.  Транспортирование изделия следует осуществлять в упакованном виде только в крытых транспортных средствах любым видом транспорта в соответствии с правилами перевозок, действующими на транспорте данного вида.
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Схема сборки/изображение изделия
